TpeHUPOBOYHBINH MaTepHUaJ K KOHTPOJIbLHOI padoTe 3a roa, 6 kjiacc.

Neri/mt | TIpoBepsiemble yMeHUS Kpurepun
OLICHUBAHUS
1. JeiicTBus ¢ Haii 206. —
pPanuoHAJIBLHBIMH AHILTE SHAAEte 35D a.>1<eH1/1;1 ) BBITIOJIHEHO
ML 85-(41-958)-732:(-2,4)+(-4,2):28. sa1aHHe BEPHO.
3mare: (§_Ej3g + [0,31254_1)4&' 16.- BepHO
[Topsinok neicTBuUii B 9 12 13 24 5 BBIIIOJIHEHO HE
BBIPKCHUH. MmeHee 2/3
[IpaBuiio 3HaKkoB pu 4§ : (12 — 3lj + 1§ , 3a/laHusl.
YMHOKEHUH U JACTICHUN 513 5 8 06. —BO Bcex
qrced. OCTaJbHBIX
CrnosxeHue uucen ¢ cllydasx.
pa3HbIMH 3HAKaMHU.
2. 3agaum Ha 1. Jlnst okpaimmBaHus 72 M° IOBEPXHOCTH 20. —
NMPONOPUHMOHAJIBLHOCTD. tpedyercs 10,8 i1 kpacku. CKOJIBKO KpacKu BBITIOJIHEHO
VYMmeTh: 3anuceiBaTh notpeOyercst st oKpamuBanus 126 M2 3a/IaHKE BEPHO.
MPONOPIUHU MOBEPXHOCTH? 16.- xon
(BBIpaXKEHU). 2. JIns M3rOTOBJICHUS CMECH B3sUUTH Yall JIBYX perieHus
Pemars mponopiiuu. coptoB B oTHoueHuu 3 : 1. Haiinure Mmaccy | BEepHBbIH,
BorunciAars. yasi KayKJ0ro copTa B 54 KI CMeCH. JOITYIIEHAa OHA
3anuchIBaTh BhIPAXKEHUE BBIYHCITUTENbHAS
JUUIS. OTHOIIICHUS YHCET omuoKa,
npuBeAIIas K
HETMPaBUILHOMY
OTBETY.
06. —BO Bcex
OCTabHBIX
cllydasx.
3 Pemenne ypaBHeHui. a) 5(2X—3) — 2(3— 2X) = 15 — 6(x + 1). 26. -
1.3Hath IUIaH pelleHns 6) 10— 2(3x +5) + (X — 2) =20 BBITIOJIHEHO
YpaBHEHUH. B) 1,8% — 2.4x + 0,06 = — 4,02. 3aJlaHUE BEPHO.
2. YMeTh pacKphIBaTh 10.- xon
CKOOKH. peLeHus
3. [IpuBoauTH BEPHBIH,
MOI00HBIE CllaraeMeble. JOMyIIEHa OJIHa
4. BeIuncusTh. BBIYUCIIUTEIIbHAS
OIIHMOKa,
MpUBe/IIIas K
HEMPaBUIILHOMY
OTBETY.
06. —Bo Bcex
OCTaJIbHBIX
CIIyJasix.
4 3anaum Ha NPOLEHTHI 1. Buner Ha anexTpuuky crout 40 pybieii. 20. -

YMeThb pelaTs 3a1a4u Osxunaercs nosbieHue eHsl Ha 10%. BBIIIOJIHEHO

Ha NIPOUEHTBI PaSHBIMHU Kakoe HanbompIiee KOIMIeCTBO MOKHO 3aZlaHue BEPHO.

MCTOAaMH. Oyzner kynuth Ha 500 pyOueii? 16.- xon

YMetb peiars 3a1a4u 2. Typuctuueckuii Temnoxox 6bu1 B myTH Tpu | PEIHCHIA

Ha MPOLIEHTHOE BEPHBIH,

CpaBHEHUE

nHs. B nepBblii 1enp oH npomen 210 kM, 4To

coctaBuio 35% Bcero myTH, a BO BTOPOH —

JIOTTyIIIEHA OJTHA
BBIYUCIIUTENILHAS




40% ocraBmerocsi paccTossHUs. CKOJBKO
KWJIOMETPOB MpOLIEN TEIUIOXOJ B TPETHi
JeHb?

3. Tlpemnpusituem 1o U3TOTOBJICHUIO
IUTACTUKOBOM Tapbl ObUI0 u3rotosieno 5000
OYyTBUIOK, KOTOpBIE OBLIM MPOAAHBI 33 TPU
nas. B mepeiii genp Obuto mpogano 30%
3TOr0 KOJHMYeCTBa, a BO Bropoir — 70%
ocratka. Kakoe konnuecTBO OYTBHUIOK OBLIO
MPOJAHO B TPETUH JICHb?

4. 3umuue 6otunku crosat 2000 p., a oceHHME
1500 p.

a) Ha ckonbko mMpomeHToB 3UMHUE OOTUHKHU

JIOPOXKE OCEHHUX?
0) Ha ckoybKO MPOIEHTOB OCEHHUE OOTUHKHU

JIEIIEBIIE 3UMHUX?

OIIMOKa,
MIPUBE/IIIA K
HETPaBUIBHOMY
OTBETY.

00. —BO Bcex
OCTaJIbHBIX
ClTydasx.

Koopaunarnas
IUIOCKOCTH

YMeTb 0TME4YaTh TOUKHU
B KOOPJIMHATHOM
IJIOCKOCTH, HAXOUTh
KOOpPJIUHATHI TOYEK,
YMETb HaX0JIUTh
I0Ia1b
MPSIMOYTOJIbHUKA U
TpeyrojabHuKa(yn100HOTO
Y HEeYI0OHOTO)

1. Haiinure miomans npssmoyroiabauka ABCD,
eciu A(—1;-2),B(—1;2),C(2;2),D(2;-2).(3a

€MHUIlY U3MEPEHUS IPUHATH | KIETKY).

2. OTMeThTE Ha KOOp,Z[I/IHaTHOﬁ IIJIOCKOCTHU TOYKH
A(-9;0), B(5;-6), C(8:5), D(2;-1).

3anuIuTe KOOPJUHATHI TOUKH IepeceyeHus
orpes3ka AB u myqa CD.

3. OT™MeThTe Ha KOOPIMHATHOM MIIOCKOCTH TOYKH
A(-2;2), B(5;2), C(1;-4). Haiigure miomaab
TpeyronbHuka ABC.

20. -
BBIIOJIHEHO
3aJlaHue BEPHO.
16.- ITpaBunbHO
OTMECUYCHBI
TOYKH, HO
3aJlaHue
BBINOJIHEHO
JaCTHUYHO BEPHO.
00. —BO Bcex
OCTaTbHBIX
clydasx.




